



Milí přátelé, držte v rukou a chystáte se číst květnové vydání Karlovarských radničních listů, jarní vydání, jehož stěžejním tématem je slavnostní zahájení 656. lázeňské sezóny v Karlových Varech. První květnový víkend je z mého pohledu jedním z nejkrásnějších v průběhu roku vůbec, kdy rozkvetlé lázně ožijí desítkami vystoupení, akcí pro děti i dospělé, ať se ve městě v tuto dobu ocitnete kdekoli, je se na co dívat, co zažít. A když se k tomu přidá pěkné jarní počasí, nemá tento svátek našich pramenů konkurenci. Stejně jako v minulých letech jsme při přípravách kladli důraz na co nejvíce akcí pro nejširší veřejnost, kdy se na třech hlavních a řadě menších pódii představí účinkující známých jmen i desítky místních a regionálních umělců a dětských souborů. Rád bych vás také pozval v sobotu večer na multimediální projekci Vernum na budově Městského divadla, je to dech beroucí zážitek.

Nejen lázeňská sezóna však tvoří toto vydání, najdete všechny tradiční rubriky, seriál karlovarských rodin pokračuje dílem Knollové. Dynastií, která dala našemu městu nejen první porcelánku a první plavírnu kaolínu, ale především významnou postavu obětavého starosty JUDr. Eduarda Knolla, který vedl a spravoval naše město 14 let a stal se synonymem schopného a moudrého organizátora města. Mezi zprávami z magistrátu vás jistě zaujme téma regulace cizojazyčných nápisů, které by po třech letech trpělivé práce a přesvědčování měla umožnit novela zákona o regulaci reklamy, kterou jsem pomohl iniciovat. Zajímavá jsou rovněž dvě výročí karlovarských škol, která připomínáme. Sto deset let ZŠ Dukla v sousedství magistrátu a devadesátiny Prvního gymnázia s českých vyučovacím jazykem v našem městě. Sportovní událostí měsíce bude určitě Půlmaraton. Po loňském úspěchu se očekává, že se naše město zhostí role hostitele stejně dobře i podruhé.

Mám k vám také jednu velkou prosbu. Naše krásné rozkvetlé město stále často hyzdí, přes naši stále rostoucí snahu a vyšší frekvenci úklidu, nepořádek, který má tu špatnou vlastnost, že se dokáže objevit během několika málo hodin po jeho likvidaci. Nevzniká sám z ničeho, jeho původci jsme my lidé. Je obrovská škoda, že nám na místě, kde žijeme nezáleží do té míry, že si je chceme udržet v čistotě. Zkusme to změnit, není nic jednoduššího, než jen ten papír, nedopalek, obal, sáček, nepustit na zem.

Děkuji vám za zamýšlení a přeji Vám krásný slavnostní a rozkvetlý květen v čistém městě.

Petr Kulhánek

# krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY  
MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 5/2014 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



04



06



07



08



15



25

## 01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je jedna z desítek mažoretok, které uvidíme pochodovat v ulicích města. 3. května v 11 hodin na Mlýnské kolonádě a 4. května od 13 hodin na třídě TGM.

## 04 ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZONY

bude i letos tvořit svěcení pramenů, slavnostní koncert KSO, audioprojekce na stěnách divadla, porcelánové trhy, FOOD Festival jídla, staročeský jarmark a průvod družiny zakladatele lázní Karla IV. městem.

## 06 OMEZIT CIZOJAZYČNÉ NÁPISY

umožní novela zákona o regulaci reklamy. Po třech letech trpělivé práce ji dostala na stůl vláda a čeká na ni parlament. Jedním z iniciátorů návrhu je město Karlovy Vary.

## 07 Z KAMENOLOMU U VŘÍDLA JE PARK

Lokalita, která 26 let hyzdila prostor mezi kostelem Maří Magdaleny a Vřídlem, konečně ustoupila

zeleni. Původně zde stálo 15 domů. Město si 4000 m<sup>2</sup> pronajalo a vysadilo zde okrasné dřeviny a další zeleň.

## 08 JUBILEUM 110 LET ŠKOLY

oslaví ZŠ Dukelských hrdinů na Moskevské ulici. Oslavy proběhnou 28. května ve Velkém sále Thermalu, kde se mezi diváky čekají i mnozí absolventi této školy.

## 15 SERIÁL KARLOVARSKÉ RODINY

představí další známou dynastii Knollů. Nejstarší z nich Karel založil roku 1842 v Rybářích první plavírnu a první porcelánku. Nejznámějším z Knollů byl Eduard, který v letech 1876-1890 vedl úspěšně město v době tzv. Zlatého věku.

## 25 SPORTOVNÍ UDÁLOSTÍ ROKU

bude po roce opět Půlmaraton. Po loňském úspěšné premiéře čekají Karlovy Vary na 4200 běžců, kteří se vydají po trase dlouhé 21 kilometrů ulicemi města a přes Mlýnskou kolonádu.



KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY • VYDÁVÁ: STATUTÁRNÍ MĚSTO KARLOVY VARY  
 REDAKČNÍ RADA: Petr Kulhánek, Petr Bursík, Jaroslav Růžička, Jiří Klsák, Libor Šembera, Jan Kopál  
 REGISTRACE MKČR: E 11990 • NÁKLAD: 26 000 výtisků • VÝROBA: MEDIA, a.s.  
 ŠÉFREDAKTOR: PhDr. Jaroslav Fikar, tel.: 602 717 721 (radnicnily@mediaas.cz)  
 DISTRIBUCE: Blanka Lhotská, tel.: 739 544 445 (info@mediaas.cz)  
 INZERCE: tel.: 776 431 879 (karlovy.vary@mediaas.cz)